BapuanTt Nel
OmnpenennTe yAelNbHBIl TEIUIOBOI IIOTOK Yepe3 alOMHHHEBYIO
IUTaCTHHY TOJIIHHON 4 = I mm, B KOTOPOIl mpojaenadsl 10 MpoaonbHBIX
3a30pOB TOMIMINHOMN 0 = 100 Hm. CpeHss IIIOTHOCTh BO3lyXa, B KOTOPOM
HAXOJNTCS IIACTHHA, CUUTAETCS H3BECTHOH U paBHOIl 1,2 x2/m . JIeBas
IIOBEPXHOCTh IUIACTHHBI IIONJEp:KUBAaeTCAd IIpH Temmeparype 290 K

npasag npu temieparype 280 K






Raspr(T1) =

k=1.21

[aHHbIV criyyan npumeHdaeTca npu Yncne KHyaoceHa
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R = Raspr(T1)
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[Mpn uncne KHyaceHa = 1, nony4um criegyrollee BblpaXkeH

q= o = 6.099 x 104
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MHoxutenb «10/8» B3AT U3 3aBUCUMOCTU OTHOCUTESbHOM NNOTHOCTU TEMNSIOBOro NOTOKAa OT YMucna
KHyoceHa
(npn Kn=1 [J g/gcm = 0.8)
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